



Zalatáj



Fehér tündérrózsa
2024 vadvirága

Vármegyei havilap

XXXVI. évfolyam 875. szám

2024. 06. 20.

Zalaegerszeg: Fidesz-KDNP –, Nagykanizsa: ÉVE – győzelem

Zala vármegye két megyei jogú városa közül Zalaegerszegen (58,36 %-os részvétel) – hasonlóan 2019-hez – a hivatalban lévő polgármester nagy fölényrel győzött a június kilencedikén lezajlott választáson. Balaicz Zoltán a szavazatok 73,08 százalékát kapta. A 12 egyéni választókerület mindegyikében ezúttal is a Fidesz-KDNP jelöltje győzött. A kompenzációs listáról a DK-Momentum 2, a Tiéd a Város Egyesület 1, a Mi Hazánk 1 és az EZE is 1 mandátumhoz jutott.

Nagykanizsán (55,30 %-os részvétel) nem sikerült az átörökés a Fidesz-KDNP-nek, rá-



Fotó: zalaegerszeg.hu

A győztes zalaegerszegi csapat.

Közlekedési balesetet szenvedett és megsérült?



WWW.ALFAKARTERITES.HU

A személyi sérülések szakértője. Tel.: 06-70/367-6559

Közlekedési balesetben véletlenül megsérült, vagy közlekedési baleset miatt elvesztette véletlen hozzátartozóját?

Önnek kártérítés jár!

Kártérítési jogra szakosodott csapatunkkal segítünk Önnek, hogy a biztosítótól a maximális kártérítést megkaphassa, előzetes költség és rejtett költségek nélkül!

Cégünk sikerének mércéje, az elégedett ügyfelek tábora!

Tekintse meg honlapunkat!

www.alfakariterites.hu



Fotó: Horváth Jácint FB-oldala

Október elsejétől Horváth Jácint lesz Nagykanizsa polgármestere.

adásul a polgármesteri széket is a balliberális ÉVE-frakció jelöltjének, Horváth Jácintnak sikerült megszereznie 47,86 százalékkal. A testületben az ÉVE 8, a Fidesz-KDNP 6, a Mi Hazánk 1 képviselővel szerepelhet.

Zala vármegye további városaiban a következő jelölteket választották meg polgármesterek:

Keszthely: Tóth Gergely (Vártak Egyesület), Hévíz:

Naszáros Péter (független), Lenti: Horváth László (Fidesz-KDNP) Pacsa: Kelemen Tamás (független), Zalakaros: Czirákiné Pakulár Judit (független), Zalalövő: Gyarmati Antal (független), Zalaszentgrót: Baracska József (Szentgrót Most).

A Nemzeti Választási Iroda honlapján a voksolással kapcsolatos valamennyi adat megtalálható.

Zalaegerszegen 720 milliós víziközmű-beruházás valósul meg idén

Zalaegerszegen az idén 720 millió forint értékű víziközmű-felújítás valósul meg – közölte a város polgármestere sajtótájékoztatóján.

Balaicz Zoltán (Fidesz-KDNP) elmondta: 247 millió forint értékben zajlanak beruházások az ivóvízágazatban, 473 millió forint értékben pedig a szennyvízrendszer rekonstrukciójaként.

A polgármester jelezte azt is, hogy az önkormányzat a

jövő év végéig továbbra is hozzájárul egy korábban bezárt posta újbóli működtetéséhez.

A Magyar Posta még 2022-ben döntött úgy, hogy 2023-ban a kertvárosi postát is bezárja, de miután ezt az önkormányzat kifogásolta, végül olyan megállapodás született, hogy a város 2023-ra 40 millió forintot biztosított az újbóli működtetéshez. A szerződés lejárt, a közgyűlés pedig úgy döntött, hogy meghosszabbít-



Ülésezik a képviselő-testület Zalaegerszegen.

ja az együttműködést 2025. december 31-ig, egyben a 2024-re szükséges újabb 40 millió forintot is elkülönítette a testület – ismertette Balaicz Zoltán.

Beszélt arról is, hogy a közgyűlés elfogadta az állami Volánbusz Zrt. 2023-as zalaegerszegi tevékenységéről szóló beszámolót, valamint döntött az esedékes veszteségfinanszírozás kifizetéséről is. Az új jegyek és bérletek bevezetése óta tovább csökkentek a koronavírus-járvány óta amúgy is mérséklődő bevételek, ennek ellenére megvizsgálják, hogy a 14 év alattiak számára

teljesen ingyenessé válhat-e a városban a buszközlekedés.

Zalaegerszegen a helyi tömegközlekedés működtetése 2023-ban 1,4 milliárd forintba került a Volánbusz Zrt.-nek, ennek vesztesége, amit az önkormányzatnak kell finanszíroznia, 726 millió forintot jelent. Ehhez jön még az ország- és vármegyeberletek kapcsán fizetendő összeg, mert az utazók számára rendkívül kedvező konstrukció bevezetése miatti bevételkiesés felét, várhatóan mintegy 100 millió forintot szintén az önkormányzatnak kell majd kifizetnie – közölte a polgármester.

Fidesz-KDNP-többség a vármegyei közgyűlésben



A vármegyei közgyűlés június kilencedikén megválasztott tagjai.

Június 18-án megkapták megbízóleveleiket a Zala Vármegyei Közgyűlés június 9.-én megválasztott képviselői.

Dr. Tuboly János, a választási bizottság vezetője adta át a 15 fős közgyűlés tagjainak a dokumentumot.

A választáson a Fidesz-KDNP 9 mandátumot szerzett. Név szerint Csótár András, Jakab Sándor, Juhász Zoltán, Molnár András István, Pácsonyi Imre, dr. Pál Attila, Papp Gábor, Rétvári Róbert és Vincze Tibor.

A Demokratikus Koalíció dr. Korcsmáros Krisztián és Nagy Zoltán révén két helyet szerzett a testületben, ugyancsak két helye lesz október elsejétől a Mi Hazánknak Farkas Attila és Tóthné Vörös Elvira jóvoltából.

A Momentum is két tagot delegált a közgyűlésbe Ru-



Dr. Tuboly János

zsics Milán és Tóth Károly mandátumhoz jutásával.

A még listát állító Változást Akarók Nemzedéke nem szerzett mandátumot a Zala Vármegyei Közgyűlésben. Mivel a választással kapcsolatban jogorvoslati kérelem nem érkezett be, így az eredmény jogerőre emelkedett.

Ekler Elemér



ZALA-CEREÁLIA
KFT.



Tuskeszentpéteri liszt

Zala-Cereália Kft.
8790 Zalaszentgrót-Tuskeszentpéter, Nyár u. 1.
Tel.: 83/562-950
www.zala-cerealia.hu



Tuskei GazdaTáp




A muravidéki magyarság nemzeti tudatát erősítve



Fotó: Zalatáj

Az együttműködési megállapodás aláírása után.

A Muravidéki Magyar Önkormányzati Nemzeti Közösség és Zala Vármegye Önkormányzata 2024. évre kötött együttműködési megállapodása aláírásának ünnepélyes bejelentésére került minap sor a Megyeháza I. emeleti Zala György termében.

Az eseményen jelen volt *Orban Dusan*, a Muravidéki Magyar Önkormányzati Nemzeti Közösség Tanácsának elnöke és *dr. Pál Attila*, a Zala Vármegyei Közgyűlés elnöke.

1992-ben került aláírásra első ízben együttműködési megállapodás a Muravidéki Magyar Önkormányzati Nemzeti Közösség és Zala Vármegye Önkormányzata között a muravidéki magyarság nemzeti tudata fennmaradásának és az anyanemzethez való kötődésének erősítésére. Az eltelt 30 év tapasztalata igazolta a megállapodásokban megfogalmazott célok helyességét. Az együttműködés hatékonyan segítette elsősorban a *Muravidéken* élő magyarság nemzeti kultúrájának, hagyományának megőrzését, a kétnyelvű oktatási intézményeinek működését. Az oktatási, pedagógiai együttműködés magában foglalta különböző gyermeklapok, szakmai folyóiratok biztosítását, a zalai tanulmányi versenyeken, vetélkedőkön való részvétel lehetőségét, a muravidéki magyar pedagógusok továbbképzését. 2012-től évi 1 millió forint támogatást nyújtott a vármegye önkormányzata a Muravidéki Magyar Önkormányzati Nemzetiségi Közösség ré-

szére. Emellett közös programok valósultak meg: a Bethlen Gábor Alap testvérmegyei pályázata keretében Zala György konferencia került megrendezésre és a kézműves örökség, illetve annak továbbadása felértékelésre.

A Muravidéki Magyar Önkormányzati Nemzeti Közösség az idei évben is kérelemmel fordult Zala Vármegye Önkormányzatához Zala vármegye és a Muravidék közti gazdag múltra visszatekintő együttműködés támogatása érdekében. A támogatási kérelem a korábbi évek sikeresen megvalósított programjainak továbbvitelét jelölte meg célként a 2024. évre: drámatábor szervezését iskolásoknak zalai szakemberek vezetésével; muravidéki műkedvelő csoportok szakmai vezetésének támogatását, amely során a csoportokat zalai szakemberek vezetik; a Hevesi Sándor Színház vendégszereplését Lendván, illetve a muravidéki iskolások zalaegerszegi színházlátogatását, valamint a Nemzeti Összetartozás Napjához kapcsolódó rendezvényt.

Az együttműködés keretében a Muravidéki Magyar Önkormányzati Nemzeti Közösség Tanácsa és Zala Vármegye Önkormányzata abban állapodtak meg, hogy előmozdítják Magyarország és a Szlovén Köztársaság között megkötött Alapszerződés, továbbá a két ország között újja alakult Magyarország-Szlovénia Határon Átívelő Vegyes Bizottság céljainak megvalósítását, együtt-

működnek a muravidéki magyarság nemzeti tudata fennmaradásának és az anyanemzethez való kötődésének további megszilárdításában, az év kiemelkedő kulturális, történelmi eseményeinek szervezésében. Segítik a térség kulturális együttműködésében a fiatalok közösségi tevékenységének fejlesztését, támogatják az önkormányzati, intézményi,

valamint a civil társadalmi szféra szervezeti együttműködését.

Az együttműködési megállapodást *Orban Dusan*, a Muravidéki Magyar Önkormányzati Nemzeti Közösség Tanácsának elnöke és Zala Vármegye Önkormányzata képviselőjében *dr. Pál Attila*, a Zala Vármegyei Közgyűlés elnöke írta alá. (Forrás: *Zala Vármegyei Önkormányzat*)

SAJTÓKÖZLEMÉNY

ZALAEGERSZEGI
TANKERÜLETI
KÖZPONT

Elindult a „Diáklabor kialakítása a Zalaegerszegi Zrínyi Miklós Gimnáziumban” című projekt

A Zalaegerszegi Tankerületi Központ a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alapból, a Nemzeti Innovációs Ügynökség Zrt. közreműködésével a Selye János diáklaborhálózat kiépítése pályázat keretein belül összesen 86 221 981 forint vissza nem térítendő támogatásban részesült Magyarország központi költségvetéséből. A pályázat célja, a Zalaegerszegi Zrínyi Miklós Gimnázium meglévő infrastruktúrájára építve, olyan diáklabor létrehozása, amely külsős diákok fogadására is alkalmas. A pályázati támogatásból a diáklabor eszközei és laborfelszerelése bővülnek, összesen 74,8 millió forintból.

A szükséges eszközpark beszerzése terveink szerint 2024. július hónapra valósul meg. A projekt során az intézmény a 7-13. évfolyamos diákok számára biztosít helyet tudásuk gyarapítására. Egy regionális tudásközpontot építünk ki, kutatócsoportok alakításával és az együttműködő partnerintézmények bevonásával. A rendszeres tanórai és tanórán kívüli foglalkozások mellett városi, megyei és regionális programokat szervezünk, melyek célja a tudományos ismeretterjesztés, az élményalapú tevékenykedés, a kutatásnépszerűsítés, amely a tanulók továbbtanulási terveit is megalapozhatja. A projekt megvalósításában részt vevő pedagógusok – együttműködve a Magyarországi Diáklaborok Egyesületével – rendezvényeken, nemzetközi projekteken és képzéseken vesznek részt. A projektben 15-20 intézmény diákjai vesznek részt, tanévenként 500 indikátorórányi foglalkozást biztosítva, 1000 külsős tanuló bevonásával.

Projekt címe: „Diáklabor kialakítása a Zalaegerszegi Zrínyi Miklós Gimnáziumban”

Projekt azonosítószáma: XIA-DIÁKLAVOR-23-12

Támogató: Kulturális és Innovációs Minisztérium

Támogatás intenzitása: 100 %

A projekt időszaka: 2023.10.01-2025.05.31.

További információ: <https://kk.gov.hu/projektek-z>

AZ NKFI ALAPBÓL
MEGVALÓSULÓ
PROGRAM

* Múltidézés Flam rajzaival

Mesterházy és Bajnai nem osztozik



– Értsd meg végre, Fletó, hogy ez kettőnknek is kevés!...
(2013.12.19.)

Érdekvédelem...



– Látja, ez az embertelen kormány megint lábbal tiporja a demokráciát! Erőszakkal akarja meggátolni önt abban, hogy szabad akaratából megfagyjon, itt az utcán... (2013.11.21.)

Feljelentés...



Újsághír: Az MSZP feljeli Magyarországot Brüsszelben az E.ON gáz üzletágának visszavásárlása miatt.

– Nekem is volt ilyen csoporttársam az oviban, mint ez a Mesterházy. Ő is mindig fölnyomott az óvónéninél, ha megbíltam a kiscsajok haját.
(2013.11.21.)



8900 Zalaegerszeg,
Kert u. 39.
Telefon: 92/312-730
92/511-670

www.leszkft.hu * info@leszkft.hu

VÁROSI ÜGYFÉLSZOLGÁLATI IRODA: ZALAEGERSZEG, DEÁK TÉR 3-5/C FSZ.

- Ingatlankezelés
- Épületek, lakások felújítása
- Köztéri bútorok (padok, szemetesek) gyártása
- Járdák, lépcsők felújítása, térkövezés
- Hibaelhárítás
- Épületek, lépcsőházak takarítása
- Kémény-béléscsővezés
- Asztalos- és lakatosmunkák
- Társasházi közös képviselet ellátása internetes lekérdezési lehetőséggel

TIT Öveges József
Ismeretterjesztő és
Szakképző Egyesület

8900 Zalaegerszeg, Disz tér 7.

Felnőttképzési engedély: E/2020/000146
Elérhetőségek:
email: titzala@t-online.hu
Telefon: 30-429-0057 / 30-477-6070

www.titzala.hu

Élethosszig tartó tanulás!

Befektetés a jövőbe



Zalatáj Kiadó

Értesüljön híreinkről,
írásainkról, képgalériákról
a Facebookon is!

Keresse ott a
Zalatáj Kiadó adatlapját,
és a Tetszik gombra
kattintás után
értesülhet
internetes tartalmainkról is.

facebook



Elérhetőségeink:

Telefon: 92/596-936,
e-mail cím:
zalataj@zelkanet.hu



* 2015. decemberében veszítettük el kollégánkat, *Flamot*, vagyis *Farkas Lászlót*. Végző búcsút azonban nem veszünk tőle, hiszen egyéniségére, bölcsességére, atyai barátságára mindig emlékezni fogunk. Arról nem is beszélve, hogy rajzai, írásai itt vannak velünk.

Karikatúrái segítségével a *Zalatáj* nyomtatott számaiban a múltba tekintünk. A válogatás az adott korba repíti vissza olvasóinkat, s bennünk is felidéri a Flammal együtt töltött éveket.

Katasztrófavédelem és vállalkozásfejlesztés

Ülést tartott a Zala Vármegyei Közgyűlés

A Zala Vármegyei Közgyűlés 2024. június 13-án, csütörtökön ülésezett. A napirendi pontok tárgyalása a Zala Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 2023. évi tevékenységéről szóló tájékoztatóval kezdődött. Takács Ottó Alajos tűzoltó ezredes, igazgató elmondta, hogy a szervezet az elmúlt években tovább erősítette a preventív kommunikációt. Ennek körében a lakosság figyelmét többek között a lakástüzek, a szabadtéri és szezonális tüzesetek, valamint a szén-monoxid-mérgezők veszélyeire irányította rá. Az öt tűzoltóság és a három katasztrófavédelmi őr, valamint a közreműködő önkéntes egyesületek tevékenysége teljesen lefedik a vármegye területét. A szervezet gépparkja két új komplex tűzoltó-gépjárművel bővült. A vármegyei fő- és műveletirányító ügyelet felkészültségének eredményeként egyetlen káresemény bejelentés sem maradt intézkedés, és egyetlen tűzoltói beavatkozásra szoruló sem maradt segítség nélkül.

Az igazgatóság folyamatosan figyelmet fordított a veszélyes anyagokkal kapcsolatos tevékenységek hatósági kontrolljára, különös tekintettel a veszélyes áruk szállítására, valamint a veszélyes anyagok telephelyen belüli előállítására, felhasználására, tárolására. Zala vármegyében 2023-

ban nem történt olyan veszélyes anyagokkal kapcsolatos rendkívüli esemény, amely a lakosságra nézve veszélyt jelentett volna.

Második napirendi pontként a Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány 2023. évi működéséről szóló beszámolót tárgyalta meg és fogadta el a testület. Kustán Gyula ügyvezető igazgató-helyettes elmondta, hogy az alapítvány javítani tudta hitelezési tevékenységét, növekedett a meglévő VOSZ-Pontok bevétele, valamint az új keszthelyi VOSZ-Pont indítása is sikeres volt, amit a bevételek igazolnak. A saját tulajdonú, illetve az alapítvány üzemeltetésében lévő inkubátorházak működtetése eredményes, a szervezet emellett oktatásszervezési tevékenységet is indított és nagyobb hangsúlyt fektet marketingjére. A vármegye önkormányzata a Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány tevékenységén keresztül járul hozzá a térség mikro- és vállalkozásainak fejlődéséhez.

A beszámolót követően a közgyűlés módosította 2024. évi költségvetését, majd a vármegye önkormányzata által benyújtott pályázatok jóváhagyásáról döntött. A HUNG-2024, a nemzeti értékek és hungarikumok gyűjtésének, népszerűsítésének támogatására irányuló pályázati felhívásra benyújtott „Zalai értékgyűjtés”



Nyolc napirendi pont szerepelt a közgyűlés napirendjén.



Fotók: Zalatáj

A Zala Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 2023. évi tevékenységéről Takács Ottó igazgató adott tájékoztatót.

című pályázatot, valamint az Interreg Europe Program pályázati felhívására benyújtott „Green-SU” rövid című pályázatot jóváhagyta.

Utolsó előterjesztésként zárt ülésen tárgyalta meg a testület

a Zala Vármegyei Közgyűlés által alapított kitüntető díjak adományozásáról szóló javaslatokat. Az odaítélési díjak átadására a szeptemberi ünnepi közgyűlésen kerül sor. (Forrás: Zala Vármegyei Közgyűlés)

Zalában is otthonra találtak

Közönségkedvenc lett a Czider

Magyarországon elsőként, 2012-ben vágott bele Tölyhi Orsi és Szabó Kata a ciderekészítésbe, és hamar eljutottak

oda, hogy stabilan jó minőségű, a visszajelzések alapján szerethető cidert állítottak elő. A Magyar Czider Kft. megal-



2012-ben kezdődött...

pítása után Fejér vármegyében kezdték meg tevékenységüket, majd 2019-ben belevágtak a bővítésbe, és a zalai-dombságok között, Gelse és Kilimán határában találtak új otthonra. A Golden Garden Invest Kft.-vel szoros, stratégiai együttműködést alakítottak ki, és a sokak által kilimáni almásként ismert új telephelyen (részben pályázati forrásból) lehetőségük nyílt a gyártási kapacitás bővítésére, valamint a gyártási és csomagolási technológia fejlesztésére.

A 40 hektáros almaültetvényen helyi almából, helyi munkaerővel gyártják a prémium minőségű cidert, mely 100%-ban frissen préselt almából készül és mindenféle mesterséges adalékanyagot nélkülöz.

A palackos kiszerelés mellett az idei évtől már KEG-ben is elérhető a Czider, illetve folyamatosan kísérleteznek új típusú termékekkel. Idén második alkalommal vettek részt az

Etyeken megrendezésre került Almás Kert Cider Fesztven.

A forgalomban lévő 3 fajta Czider (száraz, félédes és limonádés) mellett, egy új, innovatív termékkel is debütáltak. A 2020-ban elnyert Kutatási és Fejlesztési támogatás keretében belül a Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetemmel (MATE) karöltve létrehozta egy gyógynövényekkel ízesített cidert, melyre szabadalmat is beadtak. Almaillatú menta, muskotályos zsálya és hársfavirág kombinációja teszi mind illatában mind ízében még frissítőbbé és kellemesen aromásá a félédes Czidert, nem is beszélve a gyógynövények kedvező élettani hatásairól.

Ez a termék a fesztiválon abszolút közönségkedvenc lett, így a közeljövőben tervezik nagytételes gyártását is.

További információ: www.czider.hu

Rezgett a lécs Baracskai József alatt Zalaszentgróton

Most már végre a várossal kellene foglalkozni

Nagyon közel állt *Baracskai József Zalaszentgróton* ahhoz, hogy hosszú évek után felkeljen a polgármesteri székéből, s átadja azt kihívójának.

39 szavazaton múlt az egész, ha a konkrét okát említjük annak, hogy ez miért nem következett be. Am a szavazatok száma csak következmény. Nem a hiányzó 40 voks az igazi oka annak, hogy immár harmadik alkalommal sem sikerült leváltani Baracskai Józsefet. Ez csak a következménye annak, hogy ezúttal sem tudtak megfelelő jelöltet állítani a konzervatív oldalon. Olyant, akinek esélye lehet leváltani azt a Baracskai Józsefet, aki hosszú éveken keresztül, becsapva a zalaszentgróti polgárokat, civil szervezet mögé bújva, függetlennek állítva magát, indult a választásokon. Miközben a Demokratikus Koalíció feltétlen híve volt, a DK Zala vármegyei bázisa lett Zalaszentgrót ez idő alatt.

Majdnem sikerült a váltás, de csak majdnem. S így nyerne megerősítést a *Zalatáj* és a *Szentgrót és Vidéke* korábbi cikkeiben leírtak, hogy gond van a jelöltállításal, a késlekedéssel, s már az is elgondolkodtató volt, hogy a *Fidesz-KDNP* nem szerepel támogatóként a csoport mögött.

Tágabb környezetben is tekintve a választási eredményeket komoly vizsgálatra lesz szükség, hiszen Zala vármegye 2-es számú választókerületének mind az öt városában (*Keszthelyen, Hévízen, Zalaszentgróton, Zalakaroson, Pacsán*) veszített a jobboldali polgármesterjelölt. Ugye ez is mennyire „alátámasztja” azt az ellenzéki állítást, hogy Magyarországon nincs demokrácia?

A meglepő választási eredmények – amik Zala vármegyén kívül akadtak máshol is Nyugat-Magyarországon – nyilván feltűnnek *dr. Molnár Ágnesnek*, a Fidesz regionális po-



Senki sem hisz már Baracskai József függetlenségében. A felvételek 2024 június 8-án készültek Zalaszentgróton. Egy nappal a választás előtt, kéz a kézben Dobrev Klárával.

litikai igazgatójának is és alaposan kiemezzik az okokat. Már csak azért is, mert nincs messze 2026. S láthatjuk, hogy a késlekedés és a melléfogás a jelöltek kiválasztásában hová vezethet.

Baracskai Józsefnek természetesen gratulálok. Azt kívánom, hogy végre nyílt lapokkal játsszon, legyen végre olyan polgármestere Zala-

szentgrótnak, aki felébreszti ezt az „alvóvárost”, s nem az országos pártpolitika helyi szervezője. Ehhez pedig együtt kell működnie a kormánnyal.

A Demokratikus Koalíció és a Szentgrót Most (mert a város jelene nem rózsás) helyett inkább építse a „*Szebb Szentgrót Jövőt!*”

Ekler Elemér

Ismét lesz filmzene koncert Zalaegerszegen



A nagy sikert arató filmzene koncert folytatódik *Zalaegerszegen*. A legnagyobb filmsláger élőben a *Zalaegerszegi Szimfonikus Zenekar* és helyi fiatal tehetségek előadásában hangzanak el. Vezényel: *Pejtsik Péter*.

A kínálatból: *Star Wars*, *Vissza a jövőbe*, *Dirty Dan-*

cing, *Keresztapa*, *Rocky*, *Volt egyszer egy vadnyugat*, *Ben Hur*, *James Bond* és még sok más filmsláger (John Williams, Alan Silvestri, Nino Rotta, Bill Conti, Ennio Morricone).

A rendezvény ingyenes!

Időpont:

2024.07.06. (szombat)

20.00 óra – Helyi tehetséges fiatalok koncertje

20.30 óra – Zalaegerszegi Szimfonikus Zenekar koncertje

Helyszín: Zalaegerszeg, Dísz tér

Rossz idő esetén a program a zalaegerszegi *Art Moziban* lesz megrendezve. Ebben az esetben regisztrációhoz kötött.

A regisztrációs jegyek korlátozott számban június hatodikától az Art Mozi jegypénztárában vehetők át, minden nap 15.00 órától 20.00 óráig.

A rendezvény védnöke *Balicz Zoltán*, Zalaegerszeg Megyei Jogú Város polgármestere.

A rendezvény házigazdája és ötletgazdája *Galbavy Zoltán* önkormányzati képviselő

Mindenkit szeretettel várunk!

Fellépők: Mihály Luca, Farkas Alexandra, Sárközi Roland, Zalai Táncegyüttes, Gála Társastáncklub, Zalaegerszegi Liszt Ferenc Általános Iskola kórusa, Zalaegerszegi Pálóczi Horváth Ádám Alapfokú Művészeti Iskola növendékei.



Transzportbeton gyártása és értékesítése

Bor-Épker Kft.

Zalaegerszeg, Egervári út 10.

tel.: 92/311-142

Ismét pályázhatnak a kistelepülések út-, híd-, járda-, és kerékpárút építésére, felújítására

Ismét pályázhatnak a kistelepülések út-, híd-, járda-, és kerékpárút építésére, felújítására – közölte a *Miniszterelnökség az MTI*-vel.

A közlemény szerint 2024 májusában 5 milliárd forintos keretösszeggel az 5 ezer fő alatti kistelepülések számára út-, híd-, járda-, és kerékpár-forgalmi létesítmény építési és felújítási pályázatot tett közzé a Miniszterelnökség a *Magyar Falu Program* keretében.

A felkészülési időt követően a pályázatok benyújtására szerdától kezdve, kizárólag elektronikus úton, a Magyar Államkincstár felületén keresztül van lehetőség július 12-ig – jelezték.

Felhívták a figyelmet arra, hogy az önkormányzatok a tá-

mogatást a tulajdonukban lévő utak, hidak, járdák építésére, felújítására és korszerűsítésére, valamint állami vagy önkormányzati tulajdonú járdák felújítására, vagy kerékpár-forgalmi létesítmények kialakítására, fejlesztésére igényelhetik; egy pályázó kizárólag egy pályázatot nyújthat be.

Úgy folytatták, hogy a program keretében igényelhető maximális támogatási összeg út-, híd-, kerékpár-forgalmi létesítmények építése vagy felújítása esetén 45 millió forint, járdák fejlesztésénél 10 millió forint.

A beruházást a pályázati kiírás közzétételének napjától számított legfeljebb 18 hónap alatt, de legkésőbb 2025. november 13-ig el kell végezni – írták.



Július 12-ig van lehetőség a pályázatok benyújtására.

A Magyar Falu Program egyik legfontosabb célja a kistelepülések közlekedési infrastruktúrájának fejlesztése. A kormány a program keretében 5 év alatt a jelenlegi pályázati

kiírással együtt több mint 370 milliárd forinttal támogatja a biztonságos mellékutak, jó minőségű utcák és járdák építését szerte az országban – áll a közleményben.

Több mint 73 ezer nézője volt a zalaegerszegi színháznak



Fotó: *Balaicz Zoltán FB-oldala*

A színház kitüntetettjei *Balaicz Zoltán* polgármesterrel és *Vigh László* országgyűlési képviselővel.

A koronavírus-járvány előtti időszakhoz közelített az elmúlt évadban a *zalaegerszegi Hevesi Sándor Színház*

nézőinek száma, a szezonban összesen 257 előadást tartottak saját intézményükben vagy más településeken több mint

73 ezer néző előtt – mondta el az évadzáró társulati ülésen a teátrum igazgatója.

Besenczi Árpád arról számolt be, hogy a legtöbb néző az *Indul a bakterházra* volt kíváncsi.

A zalaegerszegi színház nemrég 55 millió forintot nyert eszközbeszerzésre és 27 milliót előadóművészeti pályázat támogatásaként, így hamarosan megújulhat a nézőtéri és színpadi fény- és hangtechnika, a teherlift és az ügyelői rendszer – jelezte a színház igazgatója.

Az évad során történt legfontosabb események között említette, hogy *Ecsedi Erzsébet* színművész ősszel megkapta a Színházi Kritikusok Céhének életműdíját. Megünnepezték a színház megnyitásának 40. évfordulóját. Né-

hány hete pedig lezárult a rendőrségi vizsgálat, amely nem állapított meg más felelőst abban a színpadi balesetben, amelynek során *Besenczi Árpád* elvesztette egyik ujjpercét – elevenítette fel maga az érintett.

Az évadzárón adták át a színház hagyományos díjait is a társulati tagoknak és más színházi dolgozóknak. A színpadi szerepei alapján a Színházbarátok Körének elismerését *Magyar Cecilia* kapta, a közönségszavak alapján az *Annie*, a kis árva lett, a közönségszavak alapján pedig *Besenczi Árpád*. Ugyancsak az alakításai miatt vehetett át díjat *Fritz Attila*, *Kovács Martin* és *Szakály Aurél*, *Szabó József* gazdasági igazgató pedig nyugdíjba vonulása kapcsán kapta meg a Pro Theatro díjat. (MTI)

GÖCSEJ nyomda
színház, rendezés, színházzal

OFSZET, DIGITÁLIS és FLEXO üzem

Teljes körű nyomdai szolgáltatások, szerkesztéstől a kivitelezésig!
Miben vagyunk a legjobbak?

OFSZET: Plakátok, Szórolapok, Flyerek, Prospektusok, Könyvek, Többös nyomtatványok
FLEXO: Etikett címkék, Boros címkék, Aranyozás + Lakkozás
DIGITÁLIS: Bélyegzők, Névjegykártyák, Esküvői meghívók, Itallapok, Étlapok, Tányéralátétek, Molinók készítése

ÚJDONSÁG! CD-k - DVD-k nyomtatása és másolása, Ipari mennyiségben
Kérjen tőlünk árajánlatot, kalkulációkat rugalmasan kezeljük, közösen alakítjuk ki!

Elérhetőség: Iroda +36/30/348-1387
+36/30/929-1219
www.gocsejnyomda.hu; e-mail: info@gocsejnyomda.hu
Kövess minket a Facebookon!
www.facebook.com/gocsejnyomda

Cím: 8900 Zalaegerszeg, Bajcsy - Zsilinszky tér 2.



HIRDETÉS



Hévízi Szent András
Reumakórház és
Gyógyfürdő



EGÉSZSÉG ÉS ÉLMÉNY MINDEN ÉVSZAKBAN HÉVÍZEN

www.spaheviz.hu



Kontakt
humán szolgáltató nonprofit kft.

Kontakt Nonprofit Kft.
8900 Zalaegerszeg, Kossuth u. 47-51. (IV. em.)
Tel.: 92/596-935 Fax: 92/596-934
e-mail: titkarsag@kontaktkft.hu, web: www.kontaktkft.hu

T U S K Ó M A R Á S



Udvarában, kertjében, épített környezetében lévő fatuskók kimarását rövid határidővel vállaljuk.

A környezet és a közművek nem sérülnek,
az eredeti állapotot visszaállítjuk
a terület később bármely célra felhasználható.

HELYBEN ÉS VIDÉKEN TEGYE SZEBBÉ KÖRNYEZETÉT!

Mobil: 06-30/991-3195 • Email: muszaki@kontaktkft.hu

HIRDETÉS

**CSOBBANJ VELÜNK A NYÁRBA
ÉS MAXOLD KI AZ ÉLMÉNYEKET
A ZALAKAROSI FÜRDŐBEN!**



ZALAKAROSI
FÜRDŐ

www.zkf.hu

**FŐSZEZONI PROGRAMOK GYENESDIÁSON
2024. JÚNIUS -SZEPTEMBER**

GYENESDIÁS
HELYI KULTURÁLIS ÉRTÉKELÉS

....ahol a napsütés már csak ráadás

- » jún.12. **KOLLÁR-KLEMENCZ** - zenés irodalmi est /Art Udvar/
- » jún.19. **SZEDER**- koncert /Art Udvar/
- » jún.26. **BURUCS SZABOLCS**- koncert /Art Udvar/
- » jún.20-23. **GYÖNGY**- Gyógyító Napok, Nagymező
- » júl.3. **ÜRLÉNYKIRÁLY X GALAMBOS PÉTER**- koncert /Art Udvar/
- » júl. 6-7. **KESZEGFESZTIVÁL** -Piac és rendezvénytér
- » júl. 11-14. **BORNAPOK** -Kárpáti Korzó
- » aug. 8-11. **KORZÓ ESTEK** -Kárpáti Korzó
- » aug. 18. **FESTETICS VÁGTA** -Faludi sík
- » szept.7. **SZÜRETI VIGASSÁGOK** -Piac és rendezvénytér
- » szept.21. (esőnap: 28.) **BURGONYANAP** -Piac és rendezvénytér

További információ:

Tourinform Gyenesdiás • www.gyenesdias.info.hu
8315 Gyenesdiás, Hunyadi u. 2. Tel.: +36 83/511-790



A zalai származású Betlehem Dávid szenzációs szereplése

A 10 km-es bronzérem után arany 5 km-en és a váltóban

Betlehem Dávid aranyérmert nyert a nyíltvízi úszók 5 kilométeres versenyében a belgrádi Európa-bajnokságon. A húszéves magyar versenyző előbb az olimpiai távon, 10 kilométeren harmadik volt, ezzel felölt pályafutása során először állt egyéniben dobogón világversenyen, kevesebb mint 24 órával később pedig ezt megfelve a rövidebb távon diadalmaskodott.

Szombaton folytatódott a sikersorozat. A Szimcsák Mira, Fábíán Bettina, Betlehem Dávid, Rasovszky Kristóf összeállítású magyar csapat aranyérmert nyert a nyíltvízi úszók váltóversenyében a belgrádi vizes Európa-bajnokságon.

Ebben a versenyben nagy világversenyen első alkalommal diadalmaskodott a magyar csapat.

A válogatott így négy dobogós helyezéssel zárta a szakág küzdelmeit: korábban Betlehem Dávid 5 kilométeren arany-, 10 kilométeren bronzérmert nyert, míg Fábíán Bettina 5 kilométeren lett harmadik.

A magyarok a szám favoritjaként ugrottak vízbe, hiszen az Eb-n eddig Betlehem 5 kilométeren arany-, 10 kilométeren pedig bronzérmert nyert, Fábíán a rövidebb távon lett harmadik, Rasovszky pedig az olimpiai táv aktuális világbajnoka.

Gellért Gábor szövetségi kapitány szokás szerint a két lány, két fiú összeállítást választotta, és a korábbi világversenyekkel ellentétben ezúttal nem kellett izgulnia, a harmadikként úszó Betlehem ugyanis tönkrevverte a mezőnyt, és majd 20 másodperces előnnyel váltott Rasovszkyval, akinek nagyjából csak annyi volt a feladata, hogy „ne tévedjen” el és behúzza a diadalt. Az olimpiai ezüstérmes természetesen magabiztosan hozta ezt, megszerezve ezzel a sporttörténeti sikert.

„Azt hiszem, másodikként adtam át a váltót, és teljesen jó volt, bár eléggé fáj már az úzás az előző napok 15 kilométere után” – nyilatkozta az M4 Sport+ csatornán Szimcsák Mira, a staféta első embere.



Fotó: MTI/Derencsényi István

Az aranyérmes magyar csapat tagjai, Szimcsák Mira, Fábíán Bettina, Betlehem Dávid és Rasovszky Kristóf.

„Nagyon értékes ez az aranyérem. Evek óta rajta vagyunk a dobogón Eb-n, vb-n, de a tejére még nem értünk fel, végre eljött ez a nap is” – mondta Fábíán Bettina.

„Örültem, hogy a párom adta át a váltót, így kicsit csalárdias is volt az egész. Viszonylag könnyen utolértem a többieket, és előnyt tudtam szerezni. Ez a váltó tartozott már annyival Kristófnak, és ő is nekünk, hogy behozza aranyra. Jó, hogy így tudtunk nyerni, és remélem, folytatjuk to-

vább is még évekig” – vélekedett Betlehem Dávid.

A bagodi fiatalember Zalaegerszegen kezdett el úszni, Máté János, Horváth Tamás és Horváth Csaba volt az edzője. A Zalaegerszegi Úszó Klub versenyzőjeként egyre ígéretebb eredményeket ért el. 2021 elején igazolt át a Balaton Úszó Klubhoz, ahol immár nemzetközi szintű versenyzőként folytatódott pályafutása. A zalaegerszegi Kőlcsey-gimnáziumban magántanulóként érettségizett.

Major Veronika három EB-érme

A keszthelyi sportlövő jó formában várja az olimpiát



Major Veronika szereplése biztató a párizsi olimpia előtt.

Mozgalmas, s főleg eredményes heteken van túl Major Veronika, a Keszthelyi Erdész LK Olimpiai kvótával rendelkező versenyzője. Ezüstérmert nyert standard pisztolyban a nemrég Eszéken rendezett, pisztoly Európa-bajnokságon.

A 25 méteres számban férfiak és nők együtt szerepelnek és a nemzetközi szövetség honlapja szerint ezúttal 28 sportoló lépett lőállásba.

A 60 lövéses versenyben a keszthelyiek klasszisa 574 kört

ért el, amivel négy körrel maradt el a győztes francia Kevin Chapontól és négyel előzte meg a bronzérmes azeri Ruszlan Lunevet.

Major ezzel remek Eb-t zárt, ugyanis az olimpia műsorán is szereplő sportpisztolyban egyéniben a nyolcadik helyen végzett, míg a trió versenyszámban ezüst-, a hagyományos csapatversenyben pedig bronzérmert nyert Jákó Miriammal és Sike Renátával közösen.

Ismét sötét árnyékban is a Nap

Pótolhatatlan veszteség érte a magyar politikai életet. Rövid és haszontalan vergődés után megszűnt Dobrev Klára árnyékkormányja.

Bár a választás napján a Duna áradt valójában, ám a Tisza Párt politikai árhulláma

a Demokratikus Koalíció homokszákjait sodorta el szerte az országban.

A június kilencediki választás után immár árnyékban is sötét a Nap hazánkban.

Ekler Elemér



Fotó: Facebook

Megszűnt egy teljesen felesleges, haszontalan képződmény Magyarországon. Folytatódni fog az „árnyékoló” párt zsugorodása?

Az Európai Egyesült Államok és a labdarúgó EB

Nem tudom, hogy az *Európai Unió* vezetői nézik-e a labdarúgó Európa-bajnokság mérkőzéseit, vagy csak *Magyarország* szívatásával és az *ukrajnai biznisszel* törődnek. Mert abban biztos vagyok, hogy nem igazán a harctéri halottakkal, az árvákkal, az özvegyekkel vannak elfoglalva.

Elmentek *Svájcba* a „békekonferenciára”, abba az országba, ahol többek között a nációk, az afrikai hadurak, a

kommunista diktátorok, s talán még az ukrán elnök pénzét is őrzik a titkos trezorok. (Talán ezért van béke régóta ebben az országban?)

Összehívják egy olyan „békekonferenciát”, ahol nem kívánatos az egyik hadviselő fél, *Oroszország*. Ez mindent elmond erről a hétfégi piknikről. (A költségeket ki viseli?)

Am ha mégis nézik a labdarúgó EB mérkőzéseit, látják a Soros-bérenc EU ve-



Fotó: MTI/Koszticsák Szilárd

Bár az első mérkőzésén kikapott a magyar válogatott, a szurkolók nem „eresztették” le a nemzeti lobogókat.



Fotó: EPA/Mohamed Messara

Románia 3-0-ra legyőzte Ukrajnát. A hálás, sárgába öltözött szurkolók köszöntik csapatukat.

zerek, hogy a lelátókon több tízezer szurkoló buzdítja nemzete csapatát. Semmi jel nem utal arra, hogy lelkes hívei lennének egy *Európai Egyesült Államoknak*. Büszkéek nemzetünk csapatára, hogy ott van az EB-n.

Különösebben egyelőre ez nem érdekli a brüsszeli bürokratákat. Erőből megoldanak mindent. Ehhez segítségükre

van a Soros zsebében lévő többség.

S úgy látszik, jelentős változás nem is várható ebben az eredeti jogköréhez képest rendkívüli mértékben, jogosulatlanul túlterjeszkedő Európai Parlamentben.

Más megoldásra lesz szükség!

Ekler Elemér

Kurucz Levente remekelt

Kanizsai bronzérem az Európa-bajnokságon



A harmadik helyezett Kurucz Levente (balról) és Opavszky Márk a kajak kettesek 200 méteres versenyének eredményhirdetésén.

A kimagasló magyar sikerrel zárult (az éremtáblázaton nagy fölényrel győztes: 11 arany-, 7 ezüst-, 5 bronzérem) szegedi kajak-kenu Európa-bajnokságon zalai éremnek is örülhettünk.

Kurucz Levente, a *Plastex Kanizsa KKK* versenyzője, ol-

dalán *Opavszky Márkkal* (MTK) bronzérmet szerzett. K2 200 méteren a fiatalokból álló duó a középfutam megnyerése után a döntőben is kiválóan versenyzett.

Kurucz Levente döntőbe jutott K1 200 méteren is, ahol a nyolcadik helyet szerezte meg.



Fotó: MTI/Kovács Tamás

A harmadik helyezett Kurucz Levente és Opavszky Márk a kajak kettesek 200 méteres versenyének döntőjében.

Lapunk legközelebbi nyomtatott száma



2024. július 18-án jelenik meg.

A Zalatáj friss hírei naponta olvashatók honlapunkon:

www.zalatajkiado.hu

Zalatáj

Megyei közéleti havilap

Kiadó-főszerkesztő:

Ekler Elemér

Grafikus: **Farkas László**

Kiadja: **Zalatáj Kiadó**

Az ügyfélszolgálat címe:

Zalaegerszeg, Kosztolányi tér

1/B.; 8901. Pf.: 381.

Telefon: (92) 596-936;

E-mail: zalataj@zelkanet.hu

Készült:

Göcsej Nyomda Kft.

ISSN: 0865-1353

Terjeszt: a Kiadó

Hogyan kell lábon löni magunkat?...

– avagy az állami föld ingyenes használatának élelmes példája Zalában



Fotó: Zalatáj

Az érintett terület egy része. A vállalkozás néhány hete lekasálta a rajta lévő haszonnövényt. Valamit sejtettek?

A történet nem újkeletű. Még 2022 őszén figyeltünk fel arra, hogy az M76-os gyorsforgalmi út építése miatt kiszajátított területeken érdekes dolgok történnek. Mint ismeretes, a beruházást felfüggesz-

tették, így a kiszajátított területek szabad prédává váltak néhol.

Így csapott le *Pethőhenye* közigazgatási területére egy környékbeli mezőgazdasági vállalkozás. Több helyrajzi számú, állami tulajdonú földön

kezdték ga(rá)zdálkodni. A Zalatáj információi szerint mindenféle jogcím nélkül.

2022-ben, 2023-ban, majd 2024-ben a Zalatáj több, illetékességi szempontból is szóba jöhető hivatalt, intézményt, közigazgatási szervet megkeresett. Nyilván kellő körültekintéssel vizsgálódtak, mérlegetek, de nem válaszoltak érdeemben. Talán mert állást kellett volna foglalni. Természetesen megkerestük az érintett vállalkozást is. Válaszra sem méltattak bennünket képviselői.

Aztán láss csodát! 2024. június 05-i dátummal levelet kaptunk az *Építési és Közlekedési Minisztériumtól*, annak közlekedésért felelős államtitkárától, aki egyébként az említett terület országgyűlési képviselője. Ebben a levében a következő a lényeg: „...a tárgyi ingatlanok vonatkozásában nem került megállapodás megköté-

sére a területek időleges művelése céljából”.

Vagyis jogtalanul használták az állami területet, terítés nélkül, abból hasznot húzva.

Csak mellékesen jegyezzük meg, hogy kiknek írtunk az elmúlt közel két évben levelet, de voltak olyanok, akik (amelyek) még csak nem is válaszoltak: Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. (azóta megszűnt, beolvadt), Magyar Nemzeti Vagyongazdálkodási, Agrárminisztérium, Nemzeti Agrárgazdasági Kamara, Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Zala Vármegyei Igazgatóság, Nagy Bálint országgyűlési képviselő, Építési és Közlekedési Minisztérium.

Végül is Nagy Bálint válaszolt érdemben, köszönjük!

Egyébként ébresztő!

2026-ban országgyűlési választás lesz!

Ekler Elemér

Horváth Jácinték asszisztáltak?

Már a NAV is vizsgálódik a Kanizsa Rehab Kft.-nél történt visszaélések ügyében

A rendőrség után a *Nemzeti Adó és Vámhivatal (NAV)* is bekapcsolódott a *Kanizsai Rehab Nonprofit Kft.* ügyében folytatott nyomozásba.

Mint ismert – a *Zalatáj* erről többször is beszámolt honlapján – *Balogh László*, Nagykanizsa polgármestere jelentése miatt indult vizsgálat a várost irányító baloldali *ÉVE-frakció* által kinevezett ügyvezető tevékenységével kapcsolatban hamis számlák, túllárazott szerződések, szolgáltatások, szabálytalan gépkocsihasználat, meghamisított menetlevelek miatt. A rendőrségi eljárás most kibővült a NAV vizsgálatával is. A Zala-

táj értesülése szerint az adóhatóság már az ügyben érintett egyik felügyelő bizottsági tagot is meghallgatta. Ő egyébként dokumentumokkal rendelkezik azzal kapcsolatban, hogy a várost irányító baloldali *ÉVE-frakció* annak ellenére nem lépett, hogy tudomása volt a visszaélésekről.

A *Zalatáj* értesülése szerint a NAV június 18-án meghallgatta azt a személyt, aki az ügyben fontos tanú lehet dokumentumaival. Nem sokat pihenhet a NAV-os meghallgatás után, mert a párhuzamosan zajló rendőrségi vizsgálat során is kíváncsiak lesznek az információira.



Fotó: Horváth Jácint FB-oldala

Horváth Jácint szerint a Rehab-ügy csak a Fidesz választási kampányának propaganda fogása.

A kérdés csupán az, hogy *Horváth Jácint*, Nagykanizsa június 9-én megválasztott polgármestere tudott-e ezekről az ügyekről. Tudtak-e a várost irányító balliberális többségű testület tagjai erről?

A vizsgálat – a rendőrség és a NAV részéről – még tart. Az eredmény érdekes megvilágításba helyezheti Nagykanizsa új polgármesterét és csapatát, s egyáltalán a város jövőjét.

Ekler Elemér

Elérhetőségeink:

**Telefon: 92/596-936,
e-mail cím:
zalataj@zelkanet.hu**

